

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Έγκριση από : Θ. Νεφελούδη
Ισχύει από : 01/04/2021



Έκδοση :5^η

Σελ. 12 από 40

Πολιτική Ασφάλειας Τροφίμων

Η εταιρεία **ΝΕΦΕΛΟΥΔΗΣ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Ι.Κ.Ε.** δραστηριοποιείται στην αποθήκευση, ανασυσκευασία και εμπορία αρτυματικών υλών, βοηθητικών υλών και προσθέτων τροφίμων, στην παραγωγή και συσκευασία μιγμάτων αρτυματικών υλών, βοηθητικών υλών και προσθέτων τροφίμων και στην αποθήκευση και εμπορία φυσικών και τεχνητών θηκών αλλαντοποιίας.

Βασική αρχή και δέσμευση της Διοίκησης της εταιρείας **ΝΕΦΕΛΟΥΔΗΣ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Ι.Κ.Ε.**, αλλά και φιλοσοφία κάθε στελέχους της, είναι να παρέχει στους πελάτες της προϊόντα που να καλύπτουν πλήρως τις συμβατικές τους απαιτήσεις και προδιαγραφές, να συμμορφώνονται με τις σχετικές νομοθετικές και κανονιστικές απαιτήσεις για τα τρόφιμα (συμπεριλαμβανομένων και των συστάσεων των αρμοδίων αρχών) και να επιτυγχάνουν τους στόχους ασφάλειας τροφίμων που η ίδια θέτει.

Η συνεχής βελτίωση της ποιότητας και της ασφάλειας, σε όλες τις δραστηριότητες, από όλους τους εργαζόμενους, θεωρείται αδιάσπαστο μέρος του επιχειρηματικού σχεδιασμού της εταιρείας **ΝΕΦΕΛΟΥΔΗΣ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Ι.Κ.Ε.** και των στόχων της. Επιπρόσθετα, η απόλυτη ικανοποίηση των πελατών της εταιρείας αποτελεί στοιχείο ζωτικής σημασίας για την βιωσιμότητά της.

Για να επιτύχει τα ανωτέρω, η Διοίκηση:

- Έχει υιοθετήσει Σύστημα Διαχείρισης της Ασφάλειας Τροφίμων (Σ.Δ.Α.Τ.) σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο **EN ISO 22000:2018**, το οποίο εφαρμόζεται στην εταιρεία για όλες τις δραστηριότητες που έχουν επίπτωση στην ασφάλεια των προϊόντων της και την ικανοποίηση των πελατών της.
- Ανασκοπεί και βελτιώνει συνεχώς τα χαρακτηριστικά των προϊόντων της, όπου αυτό είναι εφικτό, καθώς και την αποτελεσματικότητα των Διεργασιών της και κατ' επέκταση ολοκλήρου του Σ.Δ.Α.Τ.
- Επενδύει συστηματικά σε σύγχρονες κτιριακές υποδομές και εξοπλισμό.
- Θέτει μετρήσιμους Αντικειμενικούς Στόχους για την Ασφάλεια των προϊόντων, σε επιχειρηματικό επίπεδο, σε λειτουργικό επίπεδο Τμημάτων και Διεργασιών. Οι Στόχοι αυτοί καθιερώνονται και αξιολογούνται ως προς το βαθμό επίτευξής τους στα πλαίσια της Ανασκόπησης του Σ.Δ.Α.Τ. από την Ανώτατη Διοίκηση της εταιρείας.
- Παρέχει τους απαραίτητους πόρους και για την απρόσκοπτη, αποδοτική και αποτελεσματική λειτουργία κάθε Τμήματος.
- Επενδύει στη συνεχή κατάρτιση, ενημέρωση και εκπαίδευση των στελεχών της ώστε να προάγουν την Ασφάλεια των προϊόντων σε κάθε τους δραστηριότητα.
- Διασφαλίζει την αποτελεσματική επικοινωνία μεταξύ του προσωπικού και την κατανόηση της σημαντικότητάς της.
- Γνωστοποιεί επαρκείς πληροφορίες σε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη της αλυσίδας τροφίμων και διατηρεί αποτελεσματική επικοινωνία σε θέματα που αφορούν την Ασφάλεια των Τροφίμων.
- Παρακολουθεί, μετράει και αξιολογεί τις κρίσιμες παραμέτρους των Διεργασιών της, ώστε να εξασφαλίζεται η Ασφάλεια των προϊόντων και η ικανοποίηση των πελατών της.

Υιοθετώντας την αρχή της συνεχούς βελτίωσης, η εταιρεία ΝΕΦΕΛΟΥΔΗΣ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Ι.Κ.Ε., αναγνωρίζει και ανταμείβει την ομαδική εργασία καθώς και την ατομική προσπάθεια, επενδύει στον άνθρωπο, σέβεται τον πελάτη και το κοινωνικό σύνολο.

Ο Γενικός Διευθυντής

02/05/2024

Η παρούσα Πολιτική γνωστοποιείται σε όλο το προσωπικό της επιχείρησης μέσω σχετικής εκπαίδευσης ώστε να διασφαλίζεται η κατανόηση των δεδηλωμένων και η αντίστοιχη εφαρμογή της σε όλους τους τομείς. Αντίγραφο της Πολιτικής εκτίθενται σε εμφανή σημεία στις εγκαταστάσεις της επιχείρησης καθώς επίσης περιλαμβάνονται και στα αντίγραφα του ΣΔΑΤ στις κατά τόπους θέσεις εργασίας για να υπενθυμίζουν σε όλους τους εργαζόμενους το μέρος της ευθύνης που φέρουν για την ικανοποίηση των απαιτήσεων για την ασφάλεια των τροφίμων. Η καταλληλότητα της πολιτικής αυτής και ο έλεγχος της επίτευξής των αντικειμενικών σκοπών αποτελούν αντικείμενα τα οποία εξετάζονται κατά την Ανασκόπηση από τη Διοίκηση.